Gmail

Milagres library <librarymck@gmail.com>

N-LIST: Payment Acknowledgement - Milagres College (Ref No. INF/N-LIST/2020/1546) 2 messages

N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in> Reply-To: N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in>

To: "Dr. Vincent Alva" <principal@milagreskallianpur.com> Cc: "Mrs. Rekha U." <librarymck@gmail.com>

Tue, Sep 22, 2020 at 10:00 PM

To Principal Milagres College Udupi - Karnataka

Respected Sir/ Madam,

This is to acknowledge that your payment of Rs. 5900 vide DD/Cheque/RTGS/NEFT No. P20091489946667 dated 2020-09-14 has been received on 2020-09-22 towards annual membership fee of N-LIST Programme for the period 01/04/2020 to 31/03/2021

Online receipt will be generated only after realization of DD/Cheque and GST payment. You will be intimated once receipt will be generated (mostly by Second Week of the next month).

For any queries regarding N-LIST Payment, please contact us at paymentinfo@inflibnet.ac.in.

Important Note: If you do not have the College Administrator's username and password, kindly send a separate email along with an authorization letter[docx] to college@inflibnet.ac.in. We will be happy to provide N-LIST College Administrator's username and password.

With regards,

N-LIST Team **INFLIBNET** Centre (An IUC of UGC) Infocity, Opp. DA-IICT Gandhinagar - 382007, Gujarat Phone: 079-23268243/44 Email: college@inflibnet.ac.in (access related); paymentinfo@inflibnet.ac.in (payment related)

Milagres library <librarymck@gmail.com> To: rekamin <rekamin@gmail.com>

[Quoted text hidden]

Create PDF in your applications with the Pdfcrowd HTML to PDF API

PDFCROWD

Wed, Oct 7, 2020 at 10:06 AM

Gmail

Milagres library <librarymck@gmail.com>

N-LIST: Payment Details Submission - Milagres College (Ref No. INF/N-LIST/2020/1546)

2 messages

N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in> Reply-To: N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in> To: "Dr. Vincent Alva" <principal@milagreskallianpur.com> Cc: "Mrs. Rekha U." <librarymck@gmail.com>

Tue, Sep 22, 2020 at 4:00 PM

To Principal Milagres College Udupi - Karnataka

Respected Sir / Madam,

Thank you for submitting payment details towards annual membership fee of N-LIST Programme for the period 01/04/2020 to 31/03/2021. The submitted payment details are mentioned below:

- N-LIST College ID: 1546
 College Name: Milagres College
 Payment Mode: NEFT
- Draft / UTR No: P20091489946667 •
- Bank Name: STATE BANK OF INDIA
- Bank IFS Code: SBIN0012700 •
- . Payment Date: 2020-09-14
- Amount Paid: 5900.00 .

The payment details will be verified and intimated to you shortly.

For any queries regarding N-LIST Payment, please contact us at paymentinfo@inflibnet.ac.in.

With regards,

N-LIST Team INFLIBNET Centre (An IUC of UGC) Infocity, Opp. DA-IICT Gandhinagar - 382007, Gujarat Phone: 079-23268243/44 Email: college@inflibnet.ac.in (access related); paymentinfo@inflibnet.ac.in (payment related)

Create PDF in your applications with the Pdfcrowd HTML to PDF API

PDFCROWD



Information and Library Network Centre

(An Autonomous Inter-University Centre of UGC)



(विश्वविद्यालय अनुदान आयोग का स्वायत्त अंतर विश्वविद्यालय केन्द्र)

National Library and Information Services Infrastructure of Scholarly Content (N-LIST)

Invoice

Ref No.: INF/N-LIST/2021/1546

Name and Address of Subscriber

The Principal Milagres College Milagres College, Kallianpur Udupi Karnataka - 576114 Date: 2021-08-09 Invoice No.: NLIST/21-22/1576 College GST No.: Not Available College GST State Code: KA [29]

SR. No.	Membership Fee	Period of Membership	Amount In Rs
1	N-LIST Annual Membership Fee	April 2021 to March 2022	5,000.00
CGST@0.00%			0.00
SGST@0.00%			0.00
IGST@18.00%			900.00
		Total	5,900.00

Rupees Five Thousand Nine Hundred Only

GSTIN: 24AAATI1480J1ZS Servicing Accounting Code: 998431

Sincerely Yours

Ashok Kumar Rai Scientist-E(CS)

------ Cut Here -----

N-LIST MEMBERSHIP FEE RECEIPT

Receipt Date: 2021-08-09

Receipt No: 53046

Received with thanks from Milagres College, Udupi, Karnataka

A sum of Rupees Five Thousand Nine Hundred Only by Cheque No/DD No/RTGS No. P221210121459991 Dated 2021-08-09 drawn on CANARA BANK Payable at Gandhinagar Gujarat towards N-LIST Annual Membership Fee in the financial year 2021-22.

Rs. 5900

Sincerely Yours

For Administrative Officer(Finance)

This receipt is valid on realization of Cheque and DD. Subject to Gandhinagar(Gujarat) jurisdiction only Online Printed Date : 2021-09-24 08:28:18 INFLIBNET Ref No : INF/N-LIST/2021/1546 GSTIN. 24AAATI1480J1ZS Servicing Accounting Code: 998431

> Infocity, P.B. No. 4, Gandhinagar - 382007, Gujarat, INDIA इन्फोसीटी, पो.बो. नं. ४, गांधीनगर - ३८२००७, गुजरात (भारत) Ph.: +91-79-23268000, Fax : +91-79-23268222, http://www.inflibnet.ac.in

Milagres library <librarymck@gmail.com>

N-LIST: Payment Details Submission - Milagres College (Ref No. INF/N-LIST/2021/1546)

1 message

N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in>

Wed, Aug 11, 2021 at 12:15 PM

Reply-To: N-LIST Payment <paymentinfo@inflibnet.ac.in> To: "Dr. Vincent Alva" <principal@milagreskallianpur.com> Cc: "Mrs. Rekha U." <librarymck@gmail.com>

То

Principal Milagres College Udupi - Karnataka Respected Sir / Madam,

Thank you for submitting payment details towards annual membership fee of N-LIST Programme for the period 01/04/2021 to 31/03/2022. The submitted payment details are mentioned below:

- N-LIST College ID: 1546
- College Name: Milagres College
- Payment Mode: NEFT
- Draft / UTR No: P221210121459991
- Bank Name: CANARA BANK
- Bank IFS Code: CNRB0001385
- Payment Date: 2021-08-09
- Amount Paid: 5900.00
 Note :
- The online payment details will be verified and intimated by email within 4 to 5 Working Days.
- Demand Draft details will be verified after receiving the Hard Copy of the Demand Draft at INFLIBNET Centre and intimated by email within 4 to 5 working days.

For any queries regarding N-LIST Payment, please contact us at paymentinfo@inflibnet.ac.in.

With regards, N-LIST Team INFLIBNET Centre (An IUC of UGC) Infocity, Opp. DA-IICT Gandhinagar - 382007, Gujarat Phone: 079-23268243/44 Email: <u>college@inflibnet.ac.in</u> (access related); <u>paymentinfo@inflibnet.ac.in</u> (payment related)